
CIAŁO CZŁOWIEKA

anatomia:)

Poziom trudności: Średni

1. z ilu mięśni składa się ciało człowieka?

A - 190

B - 560

C - 640

D - 530

2. największą kością w ciele człowieka jest....

A - kość guziczna

B - kość udowa

C - kość strzałkowa

D - kość promieniowa

3. na układ kostny człowieka składają się m.in kości:

A - kończyn

B - skokowe

C - łokciowe

D - ramienne

4. z ilu pierwiastków składa się nasze ciało?

A - 15

B - 24

C - 28

D - 32

5. z ilu STAWÓW składa się człowiek?

A - 4

B - 6

C - 5

D - 7

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



6. układ wewnątrzwydzielniczy jest nam potrzebny do.....:

A - walczenia z chorobą i infekcją

B - przekazywania substancji chemicznych w ciele

C - oczyszczania krwi

D - dostarczania składników odżywczych do komórek ciała

7. w naszej czaszce jest.....kości:

A - 17

B - 22

C - 23

D - 25

8. ile jest kości u piętnastolatka:

A - 206

B - 397

C - 283

D - 356

9. z ilu kręgów zbudowany jest nasz kręgosłup?

A - 33-34

B - 27-28

C - 36-37

D - 24-25

10. w języku wyróżniamy:

A - brodawki okolone

B - trzon

C - brodawki liściaste

D - bruzdy pośrodkowe języka

11. najgrubsza warstwa skóry znajduje się na:

A - twarzy

B - ramieniu

C - pięcie

D - łokciu
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CIAŁO CZŁOWIEKA

anatomia:)

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. B

3. A

4. C

5. A

6. B

7. B

8. A

9. A

10. B

11. C
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